Online szamonkérések SzA-bol a 2020-as 0szi félévben

Az online oktatasra torténd attéréssel az SzA szamonkérések is megvaltoznak, mégpedig az
aldbbiak szerint.

Nem lesz 2. ZH, az alairast pedig az 1. ZH-n nytjtott teljesitmény alajan lehet megszerezni.
Ezért az 1. ZH-t kétszeres sillyal vessziik figyelembe: lényegében tigy tekintjiik, mintha a 2. ZH
pontszama megegyezne az elséével. Ennek az a kovetkezménye, hogy alairast csak az kap, akinek
az esetleges pdtlas utdn az 1. ZH-ra kapott pontszaméara ZH > 24 teljesiil. Ebben az esetben a
vizsgara hozott pontszam Z := 0,8 - min(50, ZH) lesz. Az 1. ZH-n szerzett pontszam 50 feletti
részének kétszerese pedig IMSC pontként irédik jova. A ZH potlasa az eredetileg meghirdetett
idopontban, a moodle feliileten teljesitheto. Ennek soran egy, az 1. ZH-hoz tartozé tananyagon
alapulé6, az 1. ZH-hoz hasonlé felépitésti és pontozasu feladatsort kell megoldani 90 perc alatt. A
p6tZH beadésa egyetlen .pdf fajlnak a moodle rendszerbe feltoltésével torténik.

Hamarosan 6 héazi feladatot fogok meghirdetni az eredetileg a 2. ZH-hoz tartoz6 anyagrészbdl.
Mindegyik hézi feladat 2 pontot ér, de (a tovabbiakban H-val jelolt) Gsszpontszam legfeljebb 10
lehet. Aki 11 vagy 12 pontot ér el, az tovabbi 1 ill. 2 IMSC pontot kap. A konkrét hazi feladatokat
valésziniileg a moodle rendszerben kell feltolteni a megadott hataridoig, ami a 2. ZH hivatalos
idopontja utéan lesz, igy legkésébb a 2. ZH idejében mindenkinek lesz modja ezzel foglalkozni.
(Persze aki minél jobb érdemjegyet szeretne, bolcsen teszi, ha hamarabb nekildt.) A hézi feladatok
nem poétolhatok, nem adhatok be késedelmesen és megoldasukhoz kiilso segitség nem veheto igénybe.

Az alairdst megszerz6 hallgaték szamara a vizsga két részbol fog éallni. Az elsé rész egy 10
kérdéses moodle teszt lesz, minden helyes valasz 1 pontot ér, igy T = 10 az itt megszerezheto
legmagasabb pontszam. Ezt kovetoen az aldbbi esetek koziil pontosan egy kovetkezik be.

e Ha T < 5, akkor a vizsga érdemjegye elégtelen, és a hasonlé rendszerben szervezett pétvizsgan
lehet megint probélkozni a TVSZ idevagd szabdlyai szerint.

e Ha T > 5 akkor

— Z + 3T < 36 esetén szintén elégtelen a vizsga végeredménye.
— Egyébként, ha a 36 < Z + 37" < 50, akkor elégséges,
— ha pedig Z + 3T > 50, akkor kdzepes megajanlott jegyet szerezhet a vizsgazo.

Aki elégedett a megajanlott jeggyel, az azt kapja a vizsgdjara, tovabbi teendéje nincs. Aki jobbat
szeretne, és véllalja a rontds (s6t: akar a bukds) kockdzatat, az szébeli vizsgat tehet ugyanezen a
vizsgaalkalmon. A szébeli vizsga egy teams videdértekezlet formdjaban torténik meg, aholis az
el6zoleg meghirdetett tételsorbdl sorsolunk tételt a vizsgazonak. Nem lesz felkésziilési id6, ezért
itt segitiink a vizsgazénak ha elakad. Nincs azonban véltozas abban, hogy az adott anyagrész
megértését kérjiik szamon, és kisebb kérdések erejéig mas anyagrészekbe is belekérdeziink. Tovabbra
is érvényes, hogy ha alapveto Osszefiiggések, definicidk ismeretében lényeges hianyt tapasztalunk,
akkor a szébeli rész, és igy a vizsga végeredménye is elégtelen.

A vizsgazoé szébeli vizsgan nytujtott telesitményét egy S pontszam irja le, ami legfeljebb 40 lehet.
A vizsgdhoz tartozd végso pontszam P:= 2+ H +T + S.

e Ha S < 16, akkor a vizsga eredménye elégtelen. Ha pedig S > 16, akkor az aldbbi konverzi
szerint hatarozzuk meg a vizsgajegyet.

e P<40—[1]40< P <552, 55<P<70—[370<P<8 —[4] 85 <P+ |5]

Tovabbi megjegyzések: ahogy az a fentiekbdl kitlinik, a hézi feladatokra szerzett pontszam irre-
levans a megajanlott jegy szempontjabol. Amennyiben felmeriil a gyanija annak, hogy valamelyik
hazi feladat megoldasa nem 6nallé munka, tigy az adott feladatot barmiféle tovabbi vizsgélat nélkiil
0 ponttal értékeljiik. A szobeli vizsgan legfeljebb 10 IMSC pont szerezhet6 azzal, hogy a kurzusra
kapott IMSC 6sszpontszam legfeljebb 25 lehet.

Mindenkinek sikeres felkésziilést és vizsgazast kivanok.
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